



யாழ் இந்து மாணவன் யதுசனின் மரணச் செய்தி யாழ் இந்து இணையத்தளத்தில் வளையவில்லை. மாணவர்கள், பழைய மாணவர்கள், மாணவர்களின் குடும்பத்தினர் காலமாகும் போது அஞ்சலி செலுத்தும் யாழ் இந்து இணையத்தளம் யதுசனின் கோரி மரணத்திற்கு அஞ்சலி செலுத்தவில்லை. அவனின் மரண வீட்டிற்கு கல்லரி சார்பாக மாணவர்களை அழைத்துச் செல்லவாழ்வுமில்லை. யாழ் இந்துக் கல்லரி நிர்வாகத்தினர் மனமொழிந்த காரணம் அச்சுறுத்தல் என்பதைத் தவிர வேறொன்றும் இருக்க முடியாது.

யாழ் போதனா வதைத்தியசாலையில் நிரந்தர நியமனம் கோரி தொழிலாளர்கள் மறைக்கொண்ட போராட்டங்களாக சி.ஈழவளவன் என்பவர் தலமை தாங்கினார். போராட்டங்கள் நடந்தபோது பரூத்தித்துறை கற்கோவளம் பகுதியில் உள்ள அவரின் வீட்டின் மீது தாக்குதல் நடந்தது. அவரின் இருசக்கரவாகனத்திற்கும் தீ வகைக்கப்பட்டது. மக்கள் சத்தம் கேட்டு திரண்டுவர தாக்குதல் நடத்தியவர்கள் ஓடி விட்டார்கள். இல்லாவிட்டால் அங்கும் ஒரு அசம்பாவிதம் நடந்திருக்கும்.

பிரித்தானிய, அமெரிக்க உளவு நிறுவனங்கள் எந்தவிதமான சட்ட அங்கீகாரங்களும் இல்லாமல் தொலைபேசி உரையாடல்கள், இலத்திரனியல் ஊடகங்களில் அனுப்பப்படும் செய்திகளை உளவு பார்ப்பதாக அமெரிக்காவின் முன்னாள் உளவாளி எட்வர்ட் சினோடென் வளையிட்டுக் கூறும் அறிக்கை ஒன்று தரெவிக் கிறது. அமெரிக்க தேசிய பாதுகாப்பு நிறுவனம் (National Security Agency) Dishfire எனும் மென்பொருள் மலம் 200 மில்லியன் செய்திகளை தினமும் சேமித்து வகைக்கிறது என்று அந்த அறிக்கை தரெவிக் கிறது.

Written by தமிழ்ரங் கம்

Friday, 24 January 2014 10:18 - Last Updated Friday, 24 January 2014 10:24

மறே குநாடுகள் ததொழில்நுட்பம் ஊடாக உளவு பார் க்கின்றதென்றால், இலங்கை அரசு தனக்கு கவைந்த கலகைளான கொலகைகள், கொள்ளகைகளினடாக அச்சுறுத்துகிறது. கொள்ளகை அடிக்பப் போவது போல் போய் அந்த இளங்குறுத்தகை கொலகை செய்திருக்கிறார்கள். கொள்ளகை, களவு என்றால் இராணுவமும், அரசு ஓட்டுண்ணிகளும் தான் என்ற உண்மையை மறபைபுதற்காக யாழ்ப்பாணத்தில் களவடுத்த, காடதைத்தனம் செய்த ஆவா என்றவனின் குழுவகை கதைது செய்து விட்டார்கள் கடமை, கண்ணியம் கட்டுப்பாடு மிக்க இலங்கையரசின் காவல்துறையினர். பல்லாயிரகணக்கில் முப்படைகளும், காவல்துறையினரும் நீக்கமற்ற நிறைந்திருக்கும், தடக்கி விழுந்தால் ஒரு படையினன் மீது தான் விழுவேண்டும் என்ற அச்சநிலகை இருக்கும் தமிழர் பகுதிகளில் ஏழ்டெட்டு பரே கொண்ட ஒரு குழு எதுவிதமான பிரச்சனையும் இல்லாமல் களவடுத்ததாம். நம்புங்கள்.

தென்னிலங்கையில் தமது அரசியல் எதிரிகளை அழிப்பதற்காக பாதாள உலகக் காடையரை பாவித்து விட்டு பின்பு அவர்களை கொண்டு சாட்சியங்களை அழித்தார்கள். தங்களது கட்டாளிகளை, தங்களது இரகசியங்கள் தெரிந்தவர்களை கொண்டு விட்டு குற்றவாளிகளை விடமாட்டோம் என்று நியாயவான்கள் வடேம் போட்டார்கள். ஆவா கோஸ்டியகை கதைது செய்ததும் இதே போன்றதொரு நாடகம் தான்.

டவேிட் கமரனோன் யாழ்ப்பாணத்திற்கே வந்து இலங்கை அரசகை களே விக்கேட்டார். தமிழர்களின் இனப்படுகொலகை ததொடர்பாக உலகநாடுகளின் விசாரணகைக்கு இலங்கை அரசு மறுமொழி சொல்லியதே ஆகவேண்டும். சர்வதேச நாடுகள் உன்னிப்பாக கவனித்துக் கொண்டிருக்கின்றன என்பன தமிழ்மக்களை ஏமாற்றுவதற்கு, பிரச்சனகைகளை திசுதை திருப்புவதற்கு சொல்லப்ப்டும் ஏமாற்றுவார்த்தகைகள். இலங்கை அரசும் மறே குநாடுகளும் சரேந்து நடிக்கும் நாடகங்கள். தமிழ்மக்களின் பிரச்சனகைகளை விசாரணகைகள், பசேசுவார்த்தகைகள் மலம் தீர்த்து வைப்போம் என்று சொல்லுவதன் மலம் மக்களை மளெனமாக இருக்க சொல்லும் நாடகங்கள். இவகை நாடகங்கள் என்பதை வறே யாரும் நிரப்பிக்க தேவையில்லை. இலங்கையின் கொலகைவறெ அரசு தனது மக்கள் விரதே நடவடிககைகள் மலமும் தினமும் நிரப்பித்துக் கொண்டிருக்கிறது. யாரும் வந்து தடுக்கவில்லை. மக்களின் இடையறாத பரோட்டங்களின் மலமே இந்த அரசகை ஒழித்துக் கட்டி வாழ்வில் அமதையகை நிலவகைக் முடியும்.